
Приложение №2. 

 

Полугодовая контрольная работа по итогам изучения Всеобщей 

истории. Новое время 1500 – конец XVII века. 

 
Вариант №1 

А1.Ранее других буржуазная революция произошла: 

1) Нидерландах 

2) Франции 

3) Германии 

4) США 

А2. В период Нового времени абсолютная монархия сохранилась в: 

1)Великобритании 

2)Голландии 

3)Испании 

3)США 

А3. В политической жизни Англии большую роль сыграл: 

1)Мартин Лютер 

2) Жорж Дантон 

3) Людовик XIII 

4) Елизавета I 

А4. Предприятие, основанное на ручном труде и разделении труда называется: 

1)  мануфактура 

2) фабрика 

3) мастерская 

4) завод 

А5. В результате развития производства и экономических отношений появился класс 

1) наемных рабочих 

2) ремесленников 

3) Крестьян  

4) Гуманистов 

А6. Абсолютизм – это форма правления при которой: 

1) Государством управляет избранный народом король 

2) Ведутся разрушительные войны 

3) Власть монарха никем не ограничена 

4) Монарх действует согласно конституции 

А7. Сторонники реформации выдвигали требование: 

1)конфисковать церковные земли 

2)увеличить число церковных праздников 

3)расширить монастырское землевладение 

4)подчинить все национальные церкви Риму 

А8. Титаном эпохи Возрождения называют: 

1)Авиценну 

2)Леонардо да Винчи 

3)Монтескье 

4)Мартина Лютера  

А9. Итогом революции в Англии явилось: 

1)установление парламентской монархии 



2)полное уничтожение феодальных повинностей 

3)ликвидация палаты лордов английского парламента 

4)превращение крестьян в полных собственников земли 

А10. Принцип веротерпимости в период Реформации провозгласил документ  

 1)похвала Глупости 

2)устав ордена иезуитов 

3)Нантский эдикт 

4)Декларация независимости 

В1. Какие слои населения были заинтересованы в Великих географических открытиях: 

1)наемные рабочие 

2) крестьяне 

3)банкиры,  

4)купцы 

В2. Какие открытия и изобретения были сделаны в изученный период: 

1) Земля – шар 

2) Десятичная система счета 

3) Закон всемирного тяготения 

4) Книгопечатный станок 

В3. Установите соответствие 

Деятель культуры Сфера деятельности 

А. Франсуа Рабле 

Б. Рембрант 

В. Исаак Ньютон 

 

1. Наука 

2. Литература 

3. Живопись 

4. музыка 

 

Вариант №2 

А1.Ранее других буржуазная революция произошла: 

5) Нидерландах 

6) Франции 

7) Германии 

8) США 

А2. В период Нового времени абсолютная монархия сохранилась в: 

1)Великобритании 

2)Голландии 

3)Испании 

3)США 

А3. В политической жизни Англии большую роль сыграл: 

1)Мартин Лютер 

2) Жорж Дантон 

3) Людовик XIII 

4) Елизавета I 

А4. Предприятие, основанное на ручном труде и разделении труда называется: 

1)  мануфактура 

2) фабрика 

3) мастерская 

4) завод 

А5. В результате развития производства и экономических отношений появился класс 

5) наемных рабочих 

6) ремесленников 



7) Крестьян  

8) Гуманистов 

А6. Абсолютизм – это форма правления при которой: 

5) Государством управляет избранный народом король 

6) Ведутся разрушительные войны 

7) Власть монарха никем не ограничена 

8) Монарх действует согласно конституции 

А7. Сторонники реформации выдвигали требование: 

1)конфисковать церковные земли 

2)увеличить число церковных праздников 

3)расширить монастырское землевладение 

4)подчинить все национальные церкви Риму 

А8. Титаном эпохи Возрождения называют: 

1)Авиценну 

2)Леонардо да Винчи 

3)Монтескье 

4)Мартина Лютера  

А9. Итогом революции в Англии явилось: 

1)установление парламентской монархии 

2)полное уничтожение феодальных повинностей 

3)ликвидация палаты лордов английского парламента 

4)превращение крестьян в полных собственников земли 

А10. Принцип веротерпимости в период Реформации провозгласил документ  

 1)похвала Глупости 

2)устав ордена иезуитов 

3)Нантский эдикт 

4)Декларация независимости 

В1. Какие слои населения были заинтересованы в Великих географических открытиях: 

1)наемные рабочие 

2) крестьяне 

3)банкиры,  

4)купцы 

В2. Какие открытия и изобретения были сделаны в изученный период: 

5) Земля – шар 

6) Десятичная система счета 

7) Закон всемирного тяготения 

8) Книгопечатный станок 

 

 

А10.Верны ли высказывания: Экономика – это система хозяйства 

Экономика – это одна их общественных наук 

1)Верно А 

2)верно Б 

3)Оба верны 

4) оба не верны 



А11. Правительство распланировало на следующий год все доходы и расходы 

государства. Они будут записаны: 

1) в смету расходов 

2) налоговый кодекс 

3) бюджет 

4) реестр доходов 

А12.В отличие от норм морали нормы права: 

1)обязательны для исполнения 

2)носят рекомендательный характер 

3)регулируют поведение людей 

4)обращены ко всему обществу 

А13. Отрасль права регулирующая основы государственного строя в РФ: 

1)гражданское право 

2)трудовое право 

3)уголовное право 

4)конституционное право 

А14.Выполнение этих социальных норм контролирует государство: 

1)моральные 

2)религиозные 

3)правовые 

4)эстетические 

А15.Основная черта формальных социальных норм: 

1)обеспечиваются силой привычки 

2)являются желательными образцами поведения 

3)зафиксированы в письменной форме 

4)выполняются в силу стереотипа поведения 

В1В приведенном списке найти качество человека способствующие общению: 

1)дружелюбие 

2)высокомерие 

3)равнодушие 

4)уважение 

5)внимательность 

В2.Черты сходства и отличий природы и общества: 

1)весь материальный мир 



2)естественные условия жизнедеятельности человека 

3)Окружающая человека среда 

4)совокупность всех людей 

В3. Установите соответствие 

задачи Правоохранительные органы 

А .представление интересов обвиняемого в 

суде 

Б. удостоверение письменных договоров и 

сделок 

В. надзор за исполнением закона 

Г. охрана общественного порядка 

1)полиция 

2)адвокатура 

3)прокуратура 

4)нотариат 

 

 

 

 

 

 

 

 


